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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
     ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  Προς:
             ΔΗΜΟΣ ΚΩ -Δήμαρχο Κω
   ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ -Δημοτικούς Συμβούλους

3η ΣΥΝΕΧΙΖΌΜΕΝΗ ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΉΣ  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ -Προέδρους Κοινοτήτων

 Κοινοποίηση:
 -Συμβούλους Κοινοτήτων

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Την 15ηη  ΙουλίουΙουλίου  2024,2024,  ημέραημέρα  ΔευτέραΔευτέρα  καικαι  ώραώρα  19.00,19.00,  καλείστεκαλείστε  νανα  συμμετέχετεσυμμετέχετε  στηνστην  3η3η  

συνεχιζόμενησυνεχιζόμενη  εξεξ  αναβολήςαναβολής  ειδικήειδική  συνεδρίασησυνεδρίαση  λογοδοσίαςλογοδοσίας  τηςτης  ΔημοτικήςΔημοτικής  ΑρχήςΑρχής  (υπ’αρ.(υπ’αρ.  πρ.πρ.  17023/02-17023/02-

07-202407-2024  έγγραφο),έγγραφο), που προγραμματίστηκε να γίνειγίνει  διαδια  ζώσηςζώσης  στηνστην  αίθουσααίθουσα  συνεδριάσεωνσυνεδριάσεων  τουτου  

ΔημοτικούΔημοτικού  Συμβουλίου,Συμβουλίου, , όπως προβλέπεται στις διατάξεις του άρθρου 67Α του Ν.3852/2010 και 

προστέθηκε με το άρθρο 7 του Ν. 5056/2023 (υπ’αρ.(υπ’αρ.  πρ.πρ.  16528/28-06-202416528/28-06-2024  πρόσκλησηπρόσκληση  σεσε  ορθήορθή  

επανάληψη).επανάληψη).

Στην ημερήσιαημερήσια  διάταξηδιάταξη  τηςτης  συνεδρίασηςσυνεδρίασης  εγγράφονταιεγγράφονται  θέματα,θέματα,  τατα  οποίαοποία  αφορούναφορούν  στοστο  έργοέργο  τηςτης  

δημοτικήςδημοτικής  αρχήςαρχής  και ειδικότερα:

 Έως δέκα (10)(10)  θέματαθέματα  πουπου  τίθενταιτίθενται  απόαπό  τουςτους  δημοτικούςδημοτικούς  συμβούλουςσυμβούλους, εκ των οποίων τα τρίατρία  (3)(3)    

απόαπό  τουςτους  συμβούλουςσυμβούλους  τηςτης  πλειοψηφίας.πλειοψηφίας.

 Έως  δύοδύο  (2)(2)  θέματαθέματα  πουπου  τίθενταιτίθενται  απόαπό  τουςτους  προέδρουςπροέδρους  τωντων  δημοτικώνδημοτικών  κοινοτήτωνκοινοτήτων.

 Κάθε δημοτικός σύμβουλος και κάθε πρόεδρος κοινότητας μπορεί να θέσει έως ένα (1) θέμα.

Εφόσον υποβληθούν συνολικά πάνω από δέκα (10) θέματα από τους δημοτικούς συμβούλους και 

πάνω από δύο (2) θέματα από τους προέδρους των δημοτικών κοινοτήτων, διενεργείταιδιενεργείται  δημόσιαδημόσια  

κλήρωσηκλήρωση  απόαπό  τοτο  προεδρείο,προεδρείο,  για τα θέματα που πρόκειται να συζητηθούν και τα οποία θα εγγραφούν 

στην ημερήσια διάταξη.

Τα θέματαθέματα  τηςτης  ημερήσιαςημερήσιας  διάταξηςδιάταξης  πουπου  υποβλήθηκανυποβλήθηκαν  ηλεκτρονικάηλεκτρονικά  έωςέως  τιςτις  26-06-202426-06-2024 έχουν ως 

ακολούθως: 

1) Ενημέρωση από τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, Βιώσιμής Κινητικότητας & Συγκοινωνιών 

κ. Χρυσόπουλο Αλέξανδρο για την τοποθέτηση των στάσεων σε χώρους εντός και εκτός πόλης του 

Δήμου μας. (Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Πολιτικής Προστασίας κ. 

Καμπουράκης Σταμάτιος)

2) Ενημέρωση από τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Πολιτικής Προστασίας κ. 

Καμπουράκη Σταμάτιο, ώστε να τεθεί υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου το ιστορικό για 
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4η συνεδρίαση λογοδοσίας της δημοτικής αρχής, μετά από αναβολή της 3ης.

ΔΗΜΟΣ ΚΩ – ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ -ΑΚΤΗ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 7-85300 ΚΩΣ – ΤΗΛ.  2242360-432-433-472 

την εξέλιξη της διαγωνιστικής διαδικασίας στην αποκομιδή των απορριμμάτων από ιδιώτη για το έτος 

2024. (Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Πρόνοιας, κα Κανταρζή Σταματία).

3) Ενημέρωση από τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, Βιώσιμής Κινητικότητας & Συγκοινωνιών 

κ. Χρυσόπουλο Αλέξανδρο, σε ποια φάση βρίσκεται η διαδικασία για την εργολαβία των 

διαγραμμίσεων στις διαβάσεις των οδών του Δήμου Κω. (Αντιδήμαρχος Παιδείας και 

Βρεφονηπιακών Σταθμών, κα Χατζηθωμά-Κυπραίου Κατερίνα).

4) Ενημέρωση για 1) τις ενέργειες που έγιναν από τον ΚΩΑΝ για τις προσλήψεις και 

αποσπάσεις, 2) με ποιες αποφάσεις έγιναν και 3) ποιανού οργάνου και  ποιες ενέργειες έχουν γίνει 

για τον προγραμματισμό του ΚΩΑΝ στα θέματα τουρισμού ώστε να προλάβουμε την περίοδο 

προετοιμασίας τουριστικής περιόδου 2025. (Επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, κ. Σιφάκης 

Ηλίας).

5) Ενημέρωση για τις ενέργειες που έχουν γίνει από την Δημοτική Αρχή για την σχολική στέγη, 

δεδομένου ότι η προσχολική αγωγή φιλοξενείται ακόμη σε προκάτ αίθουσες και ειδικότερα τις 

εξελίξεις για το 3ο Δημοτικό Σχολείο. (Δημοτική Σύμβουλος, κα Πη Βασιλεία). 

6)  Ενημέρωση εάν έχει διαμορφωθεί ένα πλάνο αναλυτικής καταγραφής για τη διαχείριση και 

εξοικονόμηση  των υδάτινων πόρων και αν ναι ποια τα αποτελέσματα. (Δημοτικής Σύμβουλος, κα 

Χατζηχριστοφή Ειρήνη). 

7) Ενημέρωση για τις μελέτες των πρώην δημοτικών σχολείων Κεφάλου και Καρδάμαινας. 

(Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Ιωάννης Καματερός).

8) Ενημέρωση για 1) τα μέτρα που θα πάρει η Δημοτική Αρχή  ώστε να υπάρξει επιτέλους 

ολοκληρωμένος  και εκσυγχρονισμένος αντιπυρικός σχεδιασμός, 2) πώς θα εξασφαλίσει την 

απαραίτητη  χρηματοδότηση, την κάλυψη των τεράστιων κενών σε προσωπικό τόσο στην υπηρεσία 

του δήμου όσο και στο Δασαρχείο και την Πυροσβεστική, 3) πώς θα προστατεύσει τον δημόσιο 

χαρακτήρα και ιδιοκτησία των δασικών περιοχών και 4) ποια μέτρα θα παρθούν ώστε να υπάρχει 

τελικά ολοκληρωμένη αντιπυρική- αντιπλημμυρική προστασία. (Επικεφαλής της ελάσσονος 

μειοψηφίας, κα Μακρή Κυριακή). 

9) Ενημέρωση για την πρόοδο εργασιών των αποχετευτικών δικτύων , αντλιοστασίων του 

οικισμού Μαστιχαρίου. (Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Ζερβός Εμμανουήλ).

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

Διονυσία Τελλή – Τσιμισίρη
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